

## 文旅兴城

太白湖新区文旅融合发展融媒系列报道

邓超 孙逢辉 见习记者  
李彦霏 济宁报道

7月12日至16日,济宁方特东方欲晓项目开启为期5天的超前体验活动,首批受邀嘉宾、媒体和游客抢先体验了42项游乐项目,广大游客在穿越百年中国的奇妙过程中,感受到中国近现代时期独具特色的社会风貌和人文风情,收获了别具一格、难得一见的沉浸式欢乐体验。



济宁方特东方欲晓项目开启超前体验活动。

# 文化+科技,打造旅游新体验

## 济宁方特东方欲晓项目开启超前体验

### 科技赋能快乐加倍 游客尽享视听盛宴

活动期间,济宁方特东方欲晓项目11项大型室内外高科技项目获得了超前体验嘉宾们的一致好评。

大型室内有轨漂流项目《致远 致远》,游客们乘坐智能运载船穿过时间长河,以第一人称视角回顾北洋水师名舰“致远”号的传奇一生,身临其境地目睹海战场浴血奋战的壮烈景象,继而迎来新中国海军屹立世界之林的崭新时代。

新型弹射式过山车项目《鹰击长空》,最高行驶时速可达92公里,融合了16种前沿过山车设计元素,通过模拟战斗机飞行过程中的高难度弹射、翻腾、扭转等动作,让游客们体验到如“鹰击长空”般的惊险刺激。体验官们随着轨道的高低起伏呼啸而过,在阵阵尖叫声中释放了快乐,让驻足观望的游客们跃跃欲试。武先生携儿子一同体验了这一刺激项目。“这个过山车很刺激,很好玩。”武先生笑着说,“我倒是不怕,不过孩子有些害怕。”他的儿子虽觉有些刺激,体验过后仍表示愿意尝试更多的项目。

大型悬挂式球幕飞行影院《飞翔》,一直是方特东方欲晓项目的王牌项目之一,在济宁方特收获了大量游客的喜爱,配合悬挂式座椅,带领游客们体验凌空“飞翔”的逼真感受,欣赏新中国飞速发展带来的辉煌成就,翱翔于神州大地,饱览祖国壮美山河。

大型剧场表演项目《圆明园》,将真人表演与幻影成像完美结合,运用多个不同形态的LED巨幕,重现“万园之园”亦真亦幻的盛景,给游客们带来一场震撼的视听盛宴。王先生带着一家三口和侄女前来游玩。他们拖着一个行李箱,为孩子们精心准备了各类物品。当被问到计划在此游玩的时间时,王先生表示,我们主要看孩子是否疲倦,累了就休息,不累就接着玩。孩子们

都特别开心,我们尽可能体验更多项目。

### 主题项目老少皆宜 超前体验好评如潮

众多大型室内剧场表演项目也深受多年龄层游客们的欢迎,有再现巾帼英雄们传奇人生的幻影成像剧场《都会大剧院》;也有带领游客们重温那段激情燃烧岁月的大型旋转平台剧场《岁月如歌》;还有展现中华民族从“危亡”走向“复兴”百年风云的超大型立体巨幕影院《山河剧场》。

4D Dark Ride项目《铁道游击队》和大型室内4D Ride项目《突围》让年轻游客们激动不已。游客们化身铁道游击队或突击队成员,穿越枪林弹雨,深入敌营,参与一场惊心动魄的激烈战斗。高科技手段带来逼真战斗场面和极具互动性的游玩体验,让游客们直呼过瘾,玩了又玩。

除了精彩纷呈的高科技项目外,众多适合亲子家庭的趣味游乐项目也获得了体验官们的点赞。不仅能让亲子家庭共享欢乐时光的《熊出没》儿童主题区,还拥有《碰碰车》《欢乐赛马》《小摆锤》《柯基跑跑车》等多项配套游乐项目,可供小朋友们在乐园中尽情挥洒欢笑。

来自菏泽的陈先生和李女士也选择在济宁方特东方欲晓度过他们的周末。李女士因怀有身孕无法体验过于刺激的项目,但这丝毫未影响他们的游玩心情。身着情侣装的他们,以观赏为主,沉浸在这段甜蜜的时光里。

除游乐项目外,济宁方特东方欲晓项目还精心打造了复古与繁华交织的香港街、精致和惬意并存的上海街两大复古潮流街区。通过沉浸式的情景演艺,让游客们享受百乐门的歌舞升平和港风disco的热烈节奏,感受历史与现代交融的无限魅力。高度还原的复古建筑、华丽精美的年代美陈,配合高颜值达人的精彩演艺,勾勒出

一幅幅展现时代变迁与文化传承的生动画卷,成为体验官们的拍照“打卡胜地”。

济宁方特东方欲晓项目凭借高科技文化项目和高品质的配套服务,打造出与众不同、老少皆宜的合家欢体验。随着超前体验活动的开启,济宁方特东方欲晓项目盛大开园也进入倒计时。

### 开通4条假日快线 快速通达无需换乘

济宁方特东方欲晓项目位于济宁市太白湖新区石桥镇华强大道99号,经由多条高速公路可方便抵达,游客可通过高铁、自驾、公交等方式前往体验。

自驾游客可搜索“济宁方特东方欲晓”根据导航指引即可到达。为满足自驾游客停车需求,济宁方特周边共规划停车位约8400个。其中方特自有停车场车位约3300个,临时停车场车位约5100个。3处临时停车场分布位于方特家园(方特宿舍楼)北侧,可容纳1000余辆车;海川路两侧,可容纳1600余辆车;泰山路高架桥下,可容纳2300余辆车。

为配合济宁方特东方欲晓项目开园运营,多条公交线路也将开通试运营。

常规公交线路3条,分别为58路(市体育馆-方特)、331路(人民医院东院区公交枢纽-方特)、57路(石桥为民服务中心-太白湖景区),经停方特。3条常规公交线路按固定间隔班次发车,根据运营时段动态调整发车时间和频次。

大站快线2条,分别为太白湖新区至方特大站快线(太白湖景区-方特)、高新区至方特大站快线(济宁科技馆-方特),2条大站快线定点发车。

节假日方特快线4条,采取大站快车模式停靠,实现快速通达。4条路线分别为高铁济宁北站-方特、亿丰时代广场-方特、山东理工职业学院-方特(暑假寒假期间停运,其他休息日及国家法定节假日运营)、方特夜线(该路线根据夜场开设情况运营,将夜场游客送至吾悦广场、太白楼路万达广场等主要商圈)。

从火车站、汽车南站下车的游客可乘坐53路公交(济宁火车站—石桥为民服务中心,停靠汽车南站),经停方特家园西侧,可步行至方特。

以上线路即将试运营开通,节假日快线仅在休息日及国家法定节假日运营,执行专线票价,无其他优惠折扣。根据客流需求动态发车,公交运营详情请关注济宁公交APP。

## 以赛促学,以学促用

7月10日,太白湖新区党政办公室、区机关党工委联合区政法委开展了“全区党内法规知识竞赛”活动,通过“以考促学”的方式引领广大党员干部深化法律认识。

本次竞赛是对“党内法规专题学习月”学习成果的集中检验,全区33家单位,共计72名选手积极参赛。本次竞赛通过单选题、多选题、判断题等不同题型,多角度考察参赛人员

对知识的掌握和理解程度。参赛人员态度端正,答题认真,斩获佳绩。

通过此次党内法规知识竞赛活动,以赛促学、以学促用,进一步激发了全区党员干部学习法规、敬畏法规、遵守法规、用好法规的积极性和主动性,增强了广大党员干部理论水平、政治素养和法治素养。

(通讯员 田荔枝)